



**HPD RUNOLIST VAS POZIVA NA
PLANINARSKI IZLET – KLEK - 06.10.2019.**



Peti izlet **VI. generacije OPŠ-e (6G)** vodi ih na Klek, a sve ostale članove Društva i ljubitelje prirode pozivamo da nam se pridruže.

Izlet će se održati u nedjelju 06. listopada. Polazak je u **07.00 sati** (okupljanje je u 06,50 sati) s parkirališta na istočnoj strani KD Vatroslav Lisinski u Zagrebu, Trnjanska cesta. Putem ćemo već tradicionalno tradicionalno stati na kavu, a povratak je u ranim večernjim satima. Prijevoz je organiziran autobusom po cijeni od 70 kuna. Ovisno o ukupnom broju prijavljenih, moguća je manja korekcija u cijeni.

Glavni vodič izleta: Aleksandra Ljuba (091/222 1 240); aleksandra.ljuba@gmail.com

Kontakt osobe za prijavu osim glavnog vodiča:

- **Mario Zaradić** (091 365-4147); marioz2464@gmail.com
- **Zoran Filipović** (Zoran Filipović (091/5333-472 i 099/2195-240); zfilip7@gmail.com)

Broj pomoćnih vodiča biti će određen sukladno broju prijavljenih sudionika izleta.

Vrijeme potrebno za obilazak (ako ne računamo odmor) je oko 4 sata. Dužina staze je oko 9 km.

Težina izleta:

T2-srednje zahtjevno

K2-otežano

Svi zainteresirani za izlet se trebaju javiti do srijede **02.10.2019.** godine. Prijave se zaprimaju prilikom sastanka Društva srijedom u **20.00** sati na adresi u Zagrebu, Ribnjak 2, putem telefona ili e -maila glavnog vodiča i kontakt osoba, od kojih možete dobiti i sve informacije o ovom izletu.

Plan izleta:

Uspón na Klek počinje u mjestu Bjelsko kod Ogulina (650 n/v), gdje stižemo oko 09.00 sati. Od Bjelskog se uspinjemo se prema domu Klek (n/v 1000 m), vrh Kleka (n/v 1181 m), zatim vrh Klečice (n/v 1060 m), te spust do parkinga na Bjelskom. Na ukupnoj dužini savladat ćemo visinsku razliku pri usponu 639 m., a prilikom silaska 644 m.

Oko 11,00 sati dolazimo do Planinarskog doma Klek koji smješten je južno u podnožju vršne stijene. Sagrađen je u razdoblju od 1954 do 1958 godine. Njime upravlja PD Klek iz Ogulina. Tu ćemo napraviti pauzu za okrjepu i odmor.

Oko 11.30 sati. nastavljamo put prema vrhu (tko želi jer je fizički zahtjevnije- ostali čekaju u domu). Od doma staza vodi zapadnom stranom planine. Nakon desetak minuta hoda prolazimo pored manje špilje. Nakon stotinjak metara dolazimo do raskrižja putova. Iz pravca kretanja ravno staza vodi na Klečicu, a desno na vrh Kleka. Tu započinje teži dio puta koji vodi uz podnožje vršne stijene. Ogulinski veterinar Franjo Fink, na poticaj središnjice HPD-a i uz novčanu potporu ogulinske općine, probija 1890. put kroz Klečku stijenu do vrha, izgrađivši stepenice i na dva mjesta postavlja željezne ljestve. Stepenište je obnavljano nekoliko puta, postavljena su i užad, a na samom vršnom dijelu i čelične sajle. Nakon stepeništa izlazi se na greben - vidikovac, od kuda se pruža lijep pogled na zaselak Musulinski Potok i Bjelsko. Dalje, staza po uskom grebenu vodi prema vrhu. Na tom dijelu su također postavljene sajle radi sigurnijeg prolaza u slučaju jakih vjetrova ili snijega. Sam vrh Kleka gotovo je ravan. To je kamena glavica u promjeru desetak metara. Na njemu je smješten telekomunikacijski toranj, a na suprotnoj strani postavljen je željezni stup usidren sajlama, obojan u crveno- bijelo koji označava sam vrh. Pored stupa ugrađeni u kamen nalaze se žigovi HPS-a i GPP-a. S vrha je lijep vidik prema Bjelolasici, Risnjaku, Ogulinu i jezeru Sabljaci, a za lijepih dana vide se i Alpe.

Na vrhu je obvezna zajednička fotografija. Nastavak puta je do planinarskog doma uz mali odmor, a potom spust do Bjelskog, gdje je parkiran autobus. Na povratku ćemo se počastiti palačinkama u Ogulinu (Restoran Frankopan) koje tamo spremaju na čak 50 načina.

Klek je planina istaknutog stjenovitog vrha na jugu Gorskog kotara, iznad grada Ogulina. Visok je 1.182 metra. Ima oblik hrpta dugog 3-4 km, u smjeru sjeverozapad-jugoistok, koji je od podnožja pa do bila pokriven šumskim plaštem, dok se oko podnožja planine prostiru široke livade. S koje god mu strane prilazili, Klek pokazuje drugo obličje, ali pogled odasvud privlači njegova okomita stijena visoka 200 m.

Gledan s istoka i juga doimlje se kao usnuli div, kojemu su stijene Klečice noge, a vršna stijena glava, prema narodnoj predaji, vrh Klek je sijelo vještica, koje su svojevrsan simbol Kleka i Ogulina.

Klekova vršna stijena bila je prva škola hrvatskih alpinista i u njoj je izveden velik broj prvenstvenih penjačkih uspona, zbog čega se Klek naziva kolijevkom hrvatskog planinarstva.

Potrebna oprema: gojzerice, štapovi, odjeća primjerena vremenskoj prognozi. Školarci moraju imati društvene majice kao dio planinarske opreme, presvlaka, voda (minimalno 2l), nešto za pojesti putem za vrijeme pauze (iz ruksaka), lampa, mobitel.

Dom na Kleku je opskrbljen samo pićem. **nema hranu.**

Napomena:

Tijekom izleta sudionik izleta treba:

- skrbiti se o svojoj sigurnosti i sigurnosti drugih planinara;
- postupati prema uputama glavnog vodiča;
- ponašati se u skladu s načelima planinarske etike;
- čuvati ugled planinarske udruge.

Svaki sudionik svojim pristupanjem izletu potvrđuje da je upoznat s uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da izletu pristupa na vlastitu odgovornost, da ima plaćenu članarinu Društvu, te da će se pridržavati plana izleta, uputa i odluka glavnog vodiča. Nije dozvoljeno uznemiravanje životinja, branje biljaka, te bacanje otpada po okolišu.

Tijekom izleta sudionik je odgovoran glavnom vodiču. Glavni vodič ne snosi odgovornost za osobu koja se samovoljno udalji od vođene skupine, bez njegova znanja ili protivno njegovoj uputi.

Vedro!